
ПРОТОКОЛ №  8
засідання організаційного комітету з проведення виборів генерального директора 

Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського 
Національної академії наук України 

27 березня 2018 р.

Присутні члени організаційного комітету:
1. Дубровіна Любов Андріївна, Директор Інституту рукопису
2. Коваль Тетяна Миколаївна, завідувач відділу комплексного бібліотечного 

обслуговування
3. Ковальчук Галина Іванівна, Директор Інституту книгознавства
4. Лобузіна Катерина Вілентїївна, Директор Інституту інформаційних технологій
5. Василюк Віктор Степанович, заступник генерального директора з загальних питань
6. Галаган Людмила Миколаївна, Директор Фонду Президентів України
7. Юхимець Гліб Миколайович, завідувач відділу образотворчих мистецтв Інституту 

книгознавства
8. Крагценко Інна Дмитрівна, т.в.о. начальника відділу кадрів 

Порядок денний
1. Про встановлення фактичної численності штатних наукових працівників Національної 
бібліотеки України імені В.І. Вернадського та затвердження форми реєстрації штатних 
наукових працівників на збори колективу наукових працівників Національної бібліотеки 
України імені В.І. Вернадського для прийняття участі у .виборах генерального директора 
НБУВ.
2. Про складення, затвердження списку виборців (штатних наукових працівників 
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського) та подання виборчій комісії з 
проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені 
В.І. Вернадського.

Слухали з першого питання:
Голову організаційного комітету з проведення виборів генерального директора 

Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського (далі -  організаційний комітет) 
Дубровіну Любов Андріївну з інформацією фактичну численності штатних наукових 
працівників Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, підготовлену 
секретарем організаційного комітету Кращенко Інною Дмитрівною, т.в.о. начальника відділу 
кадрів.
Секретаря організаційного комітету Кращенко Інну Дмитрівну, т.в.о. начальника відділу 

кадрів, яка повідомила, що станом на 27 березня 2018 року фактична численність штатних 
наукових працівників Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського складає 308 
(триста вісім) штатних наукових працівників, яку встановлено відповідно до Статуту НАН 
України, Основних принципів організації та діяльності наукової установи Національної 
академії наук України, рекомендацій щодо організації та проведення виборів керівників 
наукових установ НАН України, затверджених розпорядженням Президії НАН України від 
23.01.2017 р. № 145, Статуту Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського, 
Положення про організаційний комітет з проведення виборів генерального директора 
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, затвердженого вченою радою 
НБУВ 24.01.2018 р. протокол № 1, з урахуванням «Методичних рекомендаціях щодо 
особливостей обрання керівника державної наукової установи» затверджених Постановою 
Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 998, а також про те, що враховуючи 
положення вищезазначених нормативних актів та документів, з метою організації та 
забезпечення проведення виборів генерального директора НБУВ розроблено наведену форму 
реєстрації штатних наукових працівників на збори колективу наукових працівників 
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського для прийняття участі у виборах 
генерального директора НБУВ.
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Форма реєстрації штатних наукових працівників на збори колективу наукових 
працівників Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського для прийняття 

участі у виборах генерального директора НБУВ

№
з/п

Прізвище, ім’я, по батькові Посада Підпис

-----—

Голову організаційного комітету Дубровіну Любов Андріївну, яка запропонувала з 
урахуванням вищезазначеного запрпонувала, встановити фактичну численність штатних 
наукових працівників Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського станом на 27 
березня 2018 року - 308 (триста вісім) штатних наукових працівників, затвердити 
вищезазначену форму реєстрації штатних наукових працівників на збори колективу 
наукових працівників Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського для 
прийняття участі у виборах генерального директора НБУВ та секретарю організаційного 
комітету Кращенко Інні Дмитрівні не пізніше ніж за добу до дня проведення виборів 
заповнити необхідною інформацією, затверджену формою реєстрації штатних наукових 
працівників на збори колективу наукових працівників Національної бібліотеки України імені 
В.І. Вернадського для прийняття участі у виборах генерального директора НБУВ.
Голосування з даного питання:

Дубровіна Любов Андріївна
Коваль Тетяна Миколаївна

Лобузіна Катерина Вілентіївна_Д_£

Ковальчук Галина Іванівна___

Василюк Віктор Степанович^ -  *
Галаган Людмила Миколаївна 2
Юхимець Гліб Миколайович_

Кращенко Інна Дмитрівна^

Пропозицію прийнято _ .00 к/) гол осамиоо
УХВАЛИЛИ: встановити фактичну численність штатних наукових працівників 
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського станом на 27 березня 2018 року - 
308 (триста вісім) штатних наукових працівників, затвердити вищезазначену форму 
реєстрації штатних наукових працівників на збори колективу наукових працівників 
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського для прийняття участі у виборах 
генерального директора НБУВ та секретарю організаційного комітету Кращенко Інні 
Дмитрівні не пізніше ніж за добу до дня проведення виборів заповнити необхідною 
інформацією, затверджену формою реєстрації штатних наукових працівників на збори 
колективу наукових працівників Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського 
для прийняття участі у виборах генерального директора НБУВ.

Слухали з другого питання: голову організаційного комітету Дубровіну Любов Андріївну з 
інформацією про те, що секретарем організаційного комітету Кращенко Інною Дмитрівною, 
т.в.о. начальника відділу кадрів складено список виборців (штатних наукових працівників 
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського) з урахуванням інформації, 
нормативних актів та документів, зазначених при розгляді першого питання, визначеного 
цим протоколом, запропонувала затвердити список виборців (штатних наукових працівників 
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського), що додається та подати, 
затверджений цим протоколом список виборців (штатних наукових працівників 
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського) терміново, враховуючи строк
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визначений Положенням про організаційний комітет з проведення виборів генерального 
директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, затвердженого вченою 
радою НБУВ 24.01.2018 р. протокол № 1, «Методичними рекомендаціями щодо 
особливостей обрання керівника державної наукової установи» затверджених Постановою 
Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 998 та визначену дату проведення 
виборів генерального директора НБУВ протоколом № 7 організаційного комітету від 
27.03.2018 р., виборчій комісії з проведення виборів генерального директора Національної 
бібліотеки України імені В.І. Вернадського.
Голосування з даного питання: „

Дубровіна Любов Андріївна

Коваль Тетяна Миколаївна

Пропозицію прийнято

Лобузіна Катерина Вілентіївна 
Ковальчук Галина Іванівна 

Василюк Віктор Степановичі ^  
Галаган Людмила Ми ко. іаїві 
Юхимець Гліб Миколайович^ ^  

Кращенко Інна Дмитрівна

_______ &Р/ЄОЬОиЮГ*МАО

УХВАЛИЛИ: затвердити список виборців (штатних наукових працівників Національної 
бібліотеки України імені В.І. Вернадського), що додається та подати терміново затверджений 
цим протоколом список виборців (штатних наукових працівників Національної бібліотеки 
України імені В.1. Вернадського) виборчій комісії з проведення виборів генерального 
директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського.

Голова організаційного комітету з проведення виборів 
генерального директора Національної бібліотеки України 
імені В.І. Вернадського Л.А.Дубровіна

Секретар організаційного комітету з проведення 
виборів генерального директора Національної бібліотеки 
України імені В.І. Вернадського І.Д.Кращенко

З


